
   رياضيات

fبا توجه به نمودار -1 (x)در كدام بازه، تابع ،f اكيداً نزولي است؟  

1((c, )  

2( (b, )  

3(( ,a)  

4((a,c)  

yنمودار تابع - 2 f (x) تابع .به صورت زير استg(x) x f (x)  2
  چگونه است؟ (a,b)در بازه 2

   ) اكيداً صعودي1

    اكيداً نزولي )2

   ) ابتدا صعودي و سپس نزولي3

  صعودي) ابتدا نزولي و سپس 4

fتابع - 3 (x) x bx cx   3 2
  نقطه بحراني دارد، عرض ماكزيمم نسبي اين تابع كدام است؟ 1و2هايطولدر نقاط به 8

1(/10 5  2(/11 5  3(/12 5   4(/13 5   

aاگر - 4 b    كدام است؟(logb)(loga)باشد، بيشترين مقدار 1000

1(2  2(/2 25   3(/2 5  4(/2 75   

xه نقاط خطكوتاهترين فاصل - 5 y  yاز سهمي 4 x 2 ο است؟ 2چند برابر  
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xن مقدار تابعمجموع بيشترين و كمتري - 6
f (x)

x
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 1
]در بازه  , ]

9
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4
  كدام است؟ 

1( 5/9  2( 5/8  3( 8  4( 9   

fتابع - 7 (x) x x x   5 3
2   چند نقطه بحراني دارد؟ 1

1(2   2(3  3(4  4(1   

)Aاگر نقطه - 8 , )2 fاكسترمم نسبي تابع 1 (x) x bx cx  3 2
  و نوع اكسترمم نسبي كدام است؟ cباشد، مقدار 

  و مينيمم نسبي5)4  و ماكزيمم نسبي5)3  ينيمم نسبيو م5)2  و ماكزيمم نسبي 5)1

fپيوسته و نمودار fتابع - 9 (x) به صورت شكل زير است. تابعf چند اكسترمم نسبي دارد؟  
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3(4   

4(1  

xفاصله دو مينيمم نسبي تابع -10 x x
f (x)

x x x
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 
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  كدام است؟ 

1(3 3  2(2 2  3(2 3  4(3 2   

  

fنقاط بحراني تابع - 11 (x) | x x |  2
  مساحت مثلث كدام است؟ .اند سه راس يك مثلث 2
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rاست. اگر  hو rاعده و ارتفاع يك مخروط به ترتيبشعاع ق -12 h 3   مخروط چقدر است؟ شعاع قاعده ،و حجم مخروط ماكزيمم شود 12
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fاگر -13 (x) x x x    3 2
9 15 fتابع ،باشد 25 (x)  در همسايگيx  5 چگونه است؟  

1(   2(   3(   4(   

fبيشترين مقدار تابع -14 (x) x x x  7 4
2 7 ]در بازه 14 , ]2ο كدام است؟  

1(154  2(174  3(150  4(172   

xاگر - 15 x
f (x) sin cos 

2 2
fباشد، نمودار   (x) در كدام بازه اكيداً نزولي است؟  
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  در شكل زير چقدر است؟ OABمساحت مثلث -16
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)Aنقاط -17 , )2 1،B( , )4 )Cو 2 , )0   كدام است؟ AMهستند. معادله ميانهABCسه راس مثلث  8

1(x  2  2(y  2  3(x y  2   4(y 1  

)Aفاصله قرينه نقطه - 18 , )2 )Bنسبت به نقطه3 , )0 xاز خط 1 y  3 4 1   چقدر است؟ 0

1(5  2(2  3(4  4(3   

mنقطه -19
A( , m)4

2
)Bط واصل دو نقطهخروي  , )1 )Cو 7 , )3   است؟ 65از مبدأ مختصات چند برابرAقرار دارد. فاصله 1

1(/0 6  2(/0 8  3(/0 5  4(/0 4   

,A(kبا رئوس ABCمثلث - 20 )1 وB( , )3 )Cو 2 , )1ο در راسA مقدار مثبت .قائمه استk كدام است؟  

1(1  2(3  3(2  4(4   

)Aبا رئوس ABCاگر مثلث -21 , )1 2،B( , )5   كدام است؟nمتساوي الاضلاع باشد، مقدار مثبتC(m,n)و2

1(2 3 2  2(3 2 2  3(2 2 3  4(2 3 3   

)Aقرينه نقطه - 22 , )1 Lنسبت به خط 1 : x y    كدام است؟ 2

1(( , )1 3  2(( , )3 1  3(( , )3 1  4(( , )1 3   

xطمساحت محدود به دو خ - 23 y

x y

 
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3 2 12

3 2 6
  و محورهاي مختصات چقدر است؟
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)فاصله دو خط موازياگر  - 24 a )x y a

ax y b
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  

1 3

2 6
1برابر

37
  كدام است؟ bاشد، مجموع مقاديرب

1(1  2(2  3(3  4(4 

  

xبه ترتيب معادله يك ضلع و يك قطر مربع - 25 y 3 xو1 y  )است. اگر نقطه7 ,a)1 مركز مربع باشد، مساحت مربع كدام است؟  
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